

部北部中及擴例案亡死毒病腸

加增案個診門市縣北台 情疫報通天每所院療醫令通署衛



【記者郭姿均／台北報導】腸病毒疫情拉警報，九月至今死亡病例不但南部地區已有五例，中部及北部也出現，桃園縣及台中市近日即各有一重症病例在急送台北市就醫後仍不治。醫師表示，台北縣市門診個案也在增加中。因應加急的情勢，衛生署昨天要求各縣市醫療院所即起恢復六、七月時曾施行的「每天」通報腸病毒疫情的制度。

衛生署防疫處處長許國雄說，南部地區九月以來，腸病毒門診病患有八百多人，住院患者九十三例，但他強調，多數住院患者症狀不嚴重，約有六、七人為重症病患，有五人死亡，台北市也在前天通報廿例門診個案及五例住院病患。

馬偕醫院也通報兩例死亡個案。小兒科主治醫師邱南昌說，死亡個案，一例為八個月大住在桃園縣的病童，上月廿七日送到馬偕不久後即死亡，死亡症狀為中樞神經衰竭及腦膜炎；另一例兩歲大的男童家住台中市，症狀為發燒、疱疹性咽炎及腦膜炎，前天

日本決提二百億美元拯救
「本報綜合三日外電報導」在全球經濟面臨自一九三〇年代以來最嚴重大恐慌的情況下，七大工業國財長會議等國際金融會議三日在華府次第展開，七大工業國財長暨央行總裁會議首先登場，討論如何協調合作，協助亞洲及俄羅斯脫困，同時檢討國際金融危機處理的機制問題，以防範全球再度陷入有史以來最嚴重的經濟大衰退。

世銀及IMF這次年會，可能是這兩個國際金融機構成立五十三年來最重要的一次。出席這次會議的各國財長所負任務是在全球股匯市及經濟一片慌亂之際，針對目前暴露出來的諸多缺失，試圖擬訂一套可以防患未然的計畫。

美國總統柯林頓計畫在會中提出「IMF的權限，允許IMF會因，而美國財長魯賓和聯邦準備理事會（IMF）之下另設一個新出席七大工業國財長會議的日本三日就在記者會上表示，日本決提多元的拯救方案，協助為危機所困的，只要IMF和世銀年會一閉幕，雙邊會議，討論執行方案的細節。案是否會導致亞洲貨幣基金的設立，即使七大和IMF能在會中擬訂全球金融結構修補與改造工作也不

美將提議擴大國際貨幣基金能及時提供貸款紓事會主席葛林斯班基金的建議

在 IMF 之下另設新基金

美國、歐洲及亞洲其他地區，因為一向表現優異，長期資本管理避險基金出事的影響規模超過一千億元，使得一些續優銀行紛紛受到拖累。至於華爾街上市的跌跌不休，不但財團獲利折損，普通投資人也逃池魚之殃，而其影響正有如海嘯般逐漸向亞洲及歐洲蔓延之中，連美國聯邦準備理事會日前宣布調降利率一碼也無濟於事。

專家指出，世銀與 IMF 已面臨的重大挑戰，IMF 目前卻因所餘資金無多，無力從事金融救火工作，可信度蒙受非常大的打擊。而世銀則因為角色定位問題，也無法適時發揮應有的功效。這正是華府年討論的重點議題。

相關新聞見十一

G7 國家財政部長

集會討論金融危機

UNITED DAILY NEWS
行政院新聞處出版事業監記局版稅報字號零零貳號
中華郵政收字第壹九四號執照登記為第二類新聞紙類
創辦人 王 悅 吾
發行人 王 效 蘭
今天十五大標 每份訂價拾伍元
萬 萬 萬 萬 萬 萬 萬 萬 萬 萬 萬 萬
地址：(110)台北市忠孝東路一段四五五號
電話：(02)27681234-27601616
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689929
語音專線：080-060-0010 訂閱專線：8989 送報問購專線：8980
本報所刊之內容，非經同意，不得轉載。

祝中社節快樂
火鶴實業股份有限公司
——全體員工敬賀

本公司不慎使用臺灣企業有限公司、益興汽車材料有限公司之「TOPGUN直昇機造型冷氣口芳香劑」著作權，承蒙該二公司不予以追究，特聲明周知。
聲明人：
全文昇貿易股份有限公司

啟事

欣欣國際專利商標聯合事務所代理信喜實業股份有限公司，敬告各界

勝獲德華霍 選大洲澳

敗嘴黨族一獲斬有黨工勞減大次席盟聯政執

3.73 ↑ 值總交成 數指 OTC 頭店
19.88億 172.18 頭店
183.97 ↑ 值總交成 數指權加 昨
711.46億 6619.97 市段
市雄萬 24°C - 31°C
20% 宜機南路
市中台 22°C - 30°C
30% 宜機南路
市竹新 22°C - 28°C
40% 宜機南路
市北台 23°C - 27°C
50% 宜機南路
日今
第六天

〔1〕本公司使用於烏龍茶罐裝飲料上之圖案，系經中央標準局審核
爲註冊第636280號「開喜及圖」商標。

〔2〕邇查近來有部份廠商擅自使用前開商標之圖樣，使用於同一商
品，經本公司訴請司法，而遭起訴。本公司深恐同業不察、至
蹈覆轍。特此敬告周知、以免我同業再觸法網。

商標專用權人：信喜實業股份有限公司

警文塗

商標專用權人：信喜實業股份有限公司
法定代理人：陳清林

信言實業

